

Зведена таблиця пропозицій та зауважень від стейкхолдерів (здобувач вищої освіти, роботодавець, науково-педагогічний працівник, випускник ОП тощо) до освітньо-професійної програми

«Математика», спеціальність Е7 Математика, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти,

назва ОП, код та назва спеціальності, рівень вищої освіти

поданої на громадське обговорення у 2025 році

№ з/п	Пропозиції/зауваження	Автор пропозицій (ПІБ, до якої групи стейкхолдерів належить)	Враховано/частково враховано/невраховано (обґрунтування, якщо враховано частково або невраховано)	Ким розглядалися пропозиції (номер протоколу, дата розгляду)
1	<i>Для подальшого покращення освітньої програми доцільно додати до програми вибіркових дисциплін курси, що пов'язані з р-адичним аналізом.</i>	Фельдман Г.М., керівник Математичного відділення ФТІНТ ім. Б. І. Веркіна НАН України, член-кореспондент НАН України – роботодавець.	Враховано: до вибіркових дисциплін планується додати курс «Вступ до р-адичного аналізу».	Протокол №2 засідання робочої групи ОП від 14.03.2025 р.
2	<i>З метою посилення фундаментальної та прикладної підготовки випускників освітньої програми і сприяння успішності їх подальших кар'єр доцільно додати до освітньої програми курси, спрямовані саме на застосування фундаментальних математичних методів і теорій.</i>	Ватуля Г.Л., директор Представництва «ІНТЕГО ГРУП, ЛЛС», доктор технічних наук, професор – роботодавець.	Враховано: планується оновити та поглибити обов'язковий курс «Символьні обчислення і моделювання» з перенесенням його з 6 семестра на заключний – 8 семестр. Також до вибіркових дисциплін планується додати курс «Вступ до криптографії».	Протокол №1 засідання робочої групи ОП від 28.02.2025 р.
3	<i>Залучення активно працюючих наукових співробітників НАН України до викладання курсів та проведення науково-дослідницької практики студентів.</i>	Горькавий В.О., провідний науковий співробітник ФТІНТ ім. Б. І. Веркіна НАН України – роботодавець.	Враховано частково: за можливістю, планується більше залучати співробітників НАН України до керівництва науково-дослідницькою практикою, курсовими і дипломними роботами та	Протокол №2 засідання робочої групи ОП від 14.03.2025 р.

			читанням курсів за вибором.	
4	<i>Надання можливості науковим співробітникам НАН України виступати науковими (спів)керівниками під час виконання науково-дослідницької практики студентів. Організація науково-дослідницьких семінарів студентів під керівництвом наукових співробітників НАН України.</i>	Горькавий В.О., провідний науковий співробітник ФТІНТ ім. Б. І. Веркіна НАН України – роботодавець.	Враховано: планується більше залучати співробітників НАН України до керівництва, або (спів)керівництва науково-дослідницькою практикою студентів та організувати науково-дослідницький семінар студентів під керівництвом наукових співробітників НАН України.	Протокол №2 засідання робочої групи ОП від 14.03.2025 р.
5	<i>Було б цікаво бачити більше факультативних дисциплін дотичних до основної освітньої програми, але які є більш прикладними.</i>	Здобувач вищої освіти.	Враховано: планується читання факультативного курсу «Вступ до асимптотичних методів математичного аналізу» для студентів молодших курсів. Також до вибіркового дисциплін планується додати курс «Вступ до криптографії».	Протокол №2 засідання робочої групи ОП від 14.03.2025 р.
6	<i>Розширити кількість вибіркового дисциплін.</i>	Здобувач вищої освіти.	Враховано: до вибіркового дисциплін планується додати курси «Вступ до р-адичного аналізу» і «Вступ до криптографії».	Протокол №2 засідання робочої групи ОП від 14.03.2025 р.
7	<i>Перенести обов'язковий курс «Символьні обчислення і моделювання» у заключний – 8 семестр освітньої програми з метою більш повного включення до нього матеріалу пов'язаного з рівняннями</i>	М.В. Генералов, випускник ОП.	Враховано: планується оновити та поглибити обов'язковий курс «Символьні обчислення і моделювання» з перенесенням його з 6	Протокол №1 засідання робочої групи ОП від 28.02.2025 р.

	<i>математичної фізики та математичною статистикою.</i>		семестра на заключний – 8 семестр.	
8	<i>Додати до вибіркових курсів курси "Топологічні векторні простори" і "Вступ до p-адичного аналізу".</i>	Р.В. Скуріхін, випускник ОП.	Враховано частково: до вибіркових дисциплін планується додати курс «Вступ до p -адичного аналізу». Курс "Топологічні векторні простори" планується додати до вибіркових дисциплін у 2 семестрі магістратури.	Протокол №2 засідання робочої групи ОП від 14.03.2025 р.
9	<i>Необхідне більш активне залучення студентів до програм академічної мобільності, участі у міжнародних наукових і освітніх проєктах, школах і конференціях.</i>	Науково-педагогічний працівник.	Враховано: планується активізувати роботу кафедри фундаментальної математики по залученню студентів до програм академічної мобільності, участі у міжнародних наукових і освітніх проєктах, школах і конференціях.	Протокол №2 засідання робочої групи ОП від 14.03.2025 р.

Гарант освітньої програми



Сергій ГЕФТЕР